

Yo Solo Maté a mi Tío Dice Reo en Juzgado de Santa Ana

SANTA ANA. "Mi padre nada ha tenido que ver en los hechos. Yo solo maté de dos balazos con mi escuadra de 9 milímetros a mi tío Juvino Muñoz Pineda, y luego, para ocultar la evidencia del delito, lo llevé en hombros hasta una quebrada a unas dos cuadras de distancia, donde lo sepulté...", dijo

en el 10. de Paz, el reo Manuel Antonio Pineda, de 28 años. Junto con el declarante pasó al tribunal su anciano padre Vinicio de Jesús Pineda, de 70 años, quien relató que el ahora occiso constantemente lo vivía golpeando por pleitos de herencia.

"Si mi hijo Manuel Antonio mató a mi hermano fue porque yo estaba a punto de morir asfixiado cuando Juvino me apretaba la garganta con sus dos manos...", dijo por su parte el anciano. El hecho ocurrió en el Cantón Primavera, y el cadáver de Juvino fue localizado 8 días después al descubrir el crimen una comisión de la Policía de Hacienda. (W.M.)

Nativos de

Viene de la Página 7.—

Balboa se irán directamente hasta la Iglesia de Fátima en donde depositarán las palmas en el altar mayor y posteriormente se oficiará una misa.

La ceremonia dará inicio a las cuatro de la tarde. La señora Marta Bonilla de Molina, alcaldesa de Panchimalco, invita al público a ver un acto netamente salvadoreño.

La Junta de Vecinos de Los Planes de Renderos premiará al cantón que lleve mayor número de palmas.

Repulsa Mundial

Viene de la Página 6.—

Ecuador, el Diario "El Telégrafo", expresó editorialmente: "Muy pocas veces en la historia han ocurrido dramas tan atormentadores y sangrientos como el escenificado en Indochina, región en la que la soberanía de varias naciones es destruida bajo la acción implacable de los comunistas, quienes se proponen establecer, sin duda alguna, la hegemonía roja en esa parte del mundo.

"Ningún pueblo civilizado puede desentenderse del sufrimiento indescritible que padecen los martirizados pueblos de Camboya y Sudvietnam, ni mucho menos de la agresión consumada por el Viet Nam del Norte. Esta representa una violación del Derecho Internacional fundamental que inspiró los acuerdos de Ginebra y París sobre Indochina, y que aceptaron los propios comunistas. Pocos se engañaron acerca de lo que se lograría con los acuerdos de París, que concluyeron ostensiblemente la guerra de Viet Nam. Es más, dudábase ampliamente que los comunistas norvietnamitas cumplieran lo acordado. Y temíase, por lo tanto, que la paz obtenida por este medio sería una paz de nombre sólo, ya que en el fondo de la cuestión el régimen de Hanoi no renunciaría a su siniestro designio de apoderarse de Viet Nam del Sur y destruir su soberanía.

"Por la misma razón, los comunistas tampoco respetaron los acuerdos de Ginebra sobre Camboya. Ello constituye una clara señal del poco respeto que les inspiran a los comunistas los acuerdos internacionales y el derecho inalienable de todos los pueblos a vivir su propia vida, a proteger su soberanía y a establecer sus propios sistemas, sin interferencia ni interrupción por potencias extranjeras. Tiene que quedar grabado en la conciencia del mundo, que los comunistas no respetan ni la solemnidad ni la validez de los acuerdos internacionales".

Necesario Superar

Viene de la Página 7.—

ductores. Esta resolución —se dijo— fue dada a conocer por el Presidente Molina, a la Junta de Gobierno de dicha asociación, después de haberse celebrado una reunión de la junta monetaria que presidió el mismo Presidente de la República.

Por su parte, el coronel Armando Díaz Liévano, a nombre de los participantes en el curso de capacitación, aludió a la importancia que tiene la extensión de conocimientos sobre cultivos de café "labor que sólo el ISIC, es capaz de realizar —dijo— en beneficio de los cultivadores, lo que indudablemente es de importancia técnica y científica para la agricultura nacional, y principalmente para la caficultura".

El Director General del ISIC, ingeniero Miguel Muyschondt, en presencia del grupo de personas

que recibió el curso, y funcionarios del MAG, se refirió a las bondades del cultivo de café para la economía nacional, y para los caficultores. Pidió el apoyo de todos para que en común "nos interese por mejorar las fincas de café porque no hay duda que seguirá siendo la columna vertebral de la economía salvadoreña". El gobierno y sector cafetalero —dijo el Ing. Muyschondt— podemos darle solución viable a los problemas, y trabajar las fincas con el mismo entusiasmo de las épocas pasadas en que el grano de oro tenía mejores precios".

Durante los actos de la clausura del curso de capacitación técnica, los participantes recibieron diplomas; y posteriormente se realizó una jira por la estación experimental del ISIC con demostraciones sobre injertos de café, sistema que estuvo a cargo de agrónomos del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC.

Envían Piezas

Viene de la Página 7.—

Las piezas que ha enviado el Museo Nacional son 24 entre las que se incluyen 9 arqueológicas y 15 etnográficas. De las primeras sobresalen un vaso tripode procedente de Tazumal, decorado en el exterior con figuras de peces con la cabeza hacia abajo; una colección de 125 esferas de cerámica monocroma.

Entre la Etnográfica: Collares de caracoles y conchas, trabajados en el Puerto de La Libertad; objetos elaborados en carey tales como aretes, anillos, pulseras, etc. procedentes de La Unión y un cayuco de madera, de uso marítimo para la pesca.

La participación de nuestro país en dicha Exposición Mundial, está financiada por el Banco Centroamericano de Integración Económica, mediante acuerdo de los gobiernos de Japón y El Salvador.



SOLICITA AYUDA. (Santa Ana). Gladys Herminia Estrada, que perdió las piernas en accidente ferroviario, cuando era niña, ha solicitado ayuda para ser dotada de su otra pierna, ya que la primera le fue donada por el Club 20-30. "Por mi estado nadie me da trabajo y necesito ganarme la vida para sostenerme junto con mis hijos", afirmó. (Foto de W. M.)

ANDA Ofrece

Viene de la Página 7.—

Planes de Renderos y quedó sentado el ofrecimiento de la Junta de participar económicamente en los trabajos que ANDA realizará en beneficio de aquella comunidad.

El Presidente de la Junta de Vecinos, señor Hermann Christoph, y otros miembros de la agrupación ofrecieron participar económicamente con la compra de bonos que serían descontados del pago del servicio de agua. Es decir, adelantar el pago en regulares cantidades. Próximamente se realizará otra reunión para analizar más detenidamente los proyectos concretos que tiene la ANDA, se dijo.

HOY HACE
25 AÑOS

HOY HACE
50 AÑOS

HOY HACE
60 AÑOS

que salió a circulación el primer ejemplar de la Prensa Gráfica.

Son muchos sus logros, pero el principal es, sin dudas, haber conquistado el afecto del público lector.

Felicitaciones

PAN  S.A.



EL HOMBRE TRABAJA

DESEO ESTUDIAR INGLES EN LOS ESTADOS UNIDOS.

Con intención de: (indique uno)

- Cursar estudios universitarios
- Estudiar secretariado bilingüe
- Cursar carreras vocacionales

Nombre: _____

Dirección: _____

Enviar a: The Registrar
INTERNATIONAL LANGUAGE INSTITUTE
5151, Wisconsin Avenue - NW -
WASHINGTON D. C. - 20016 - USA -

Escuela autorizada por ley Federal para matricular estudiantes extranjeros no inmigrantes.